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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

AMARAL FERRADOR. 

Aos vinte (20) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio cedido 

para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Ronivan Fontoura Braga, presentes os 

Vereadores: Gilnei Ovicki, Marcio Machado de Vasconcellos e Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada 

do MDB; João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB; Lenara Vargas dos Santos, Suerrer de 

Abreu Coelho e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT, Paulo Sergio da Silva da bancada do 

PTB, Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão e 

votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  EXPEDIENTE RECEBIDO: 

PROPOSIÇÃO- O Vereador Carlos Rafael Silva da Silva da bancada do MDB, vem após o soberano 

Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte; Que o Executivo após sancionar Leis do Legislativo, 

remeta as mesmas ao Poder Legislativo de forma eletrônica, através do email: 

camara_amaral@yahoo.com.br. ORDEM DO DIA: EMENDA SUPRESSIVA- Ao Projeto de Lei nº 

035/2020 - Autoriza a contratação, de forma emergencial e de excepcional interesse público, 01 (um) 

pedreiro, por tempo determinado. Redija-se assim o Artigo 2º: Art. 2º – A vigência do contrato terá prazo 

determinado de 03 (três) meses, a contar de sua assinatura. EMENDA APROVADAPROJETO DE LEI 

Nº 035/2020- Autoriza a contratação, de forma emergencial e de excepcional interesse público, 01 (um) 

pedreiro, por tempo determinado. APROVADO COM EMENDA. PROPOSIÇÃO- O Vereador Carlos 

Rafael Silva da Silva da bancada do MDB, vem após o soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o 

seguinte; Que o Executivo após sancionar Leis do Legislativo, remeta as mesmas ao Poder Legislativo de 

forma eletrônica, através do email: camara_amaral@yahoo.com.br. APROVADA GRANDE EXPEDIENTE 

– VEREADOR PAULO SERGIO DA SILVA LIDER DO PTB- Cumprimenta a todos ,fala que quer 

que fique constado em ata o que vai  falar ,diz ter orgulho de fazer parte fala ao vereador Joao Carlos do 

Governo do Estado e que foi feito uma comissão junto ao presidente da casa e que os outro vereadores não 

poderam estar presente ,diz que o que prometemos e o prazo que prometemos que fique registrado ao 

Coronel comandante da nossa região Cidade de Rio Pardo e ao Comandante da nossa região aqui de 

Amaral Ferrador junto com o Presidente se honra e se orgulha de ser recebidos pelo Gabinete do Deputado 

Daniel Franciscon e do vice Governador do Estado do Rio Grande do Sul , segundo ele nos prometeu irá 

fazer todo possível com o comandante da Brigada Militar vereador Joao Carlos que brevemente seja 

atendido , já há informações entraram em contato com o comandante e hoje aqui foi relatado pelo 

comandante da Brigada Militar de Amaral Ferrador , fala ao vereador Ronivan Presidente da casa que acha 

que tiveram êxito ,êxito foi entregar em mãos do Governo do chefe maior ,vice Governador e chefe da 

Policial Civil , fala mais uma vez que deixa registrado em ata para a comunidade que o que prometeram 
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cumpriram para a Brigada Militar de Amaral Ferrador e para região , agradece pelo carinho que foram 

recebidos pela equipe do Deputado do PTB e pelo vice governador . Encerra sua palavra.  MOMENTO DE 

LÍDER- NÃO HOUVE. PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e local 

de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ..................................................................... 

Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 

Vereadores presentes. 

 

 

 

______________________________________ 

Vereador Ronivan Fontoura Braga 
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Vereador João Carlos Coelho Martins 
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Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 
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Vereador Suerrer de Abreu Coelho 
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Vereador Gilnei Ovicki 


